
Notulen 
 
Aanwezig: Kim, Anouk, Joost, Manon, Aafje, Maritske, Rachel, Marijn, Ria, Firdevs, Karen, Martin, 
Robbert, Hanneke, Mike, Yentl, Menno, Gijs, Erik, Saskia 
 
 
- Welkom/opening 
 
- Vaststellen agenda 
Akkoord met agenda. 
 
- Notulen ALV 27 november 2023 
Notulen worden vastgesteld. 
 
Ledenaantal 
Uitleg Erik. Instroom en uitstroom. Veel opzeggingen, ongeveer 30. Met name meisjes onder 16. 
Andere verwachtingen spelen hierbij een rol.  
 
Leden Nieuwe leden werken met automatische incasso voor contributie., in termijnen betalen 
ook incasso, ongeveer 40 leden die nog een mail krijgen om contributie te betalen. Voorstel om 
iedereen automatische incasso te laten tekenen.  Vriendelijk verzoek doen hiervoor. Voorstel om 
mensen die dit niet willen 25 euro te laten betalen. 
 
Hanneke is het er niet mee eens. Mensen zouden misschien niet kunnen betalen maar wel 
willen. Dan is extra geld teveel. Er wordt natuurlijk wel gekeken naar individuele situaties.  
 
 
- Financiën 
Oktober Spinazie. Achterstand contributies uit verleden. Menno is voor afboeken. Sponsoren is 
vallen tegen. Reageren niet. Borden moeten weg.   
 
Martin en Marijn kijken met Menno mee in Twinfield. Alles moet opgeschoond worden.  
 
Barinkomsten gaan heel goed. Worden beter bijgehouden.  
 
Vraag of er een verhoging evenementkosten is  door lustrum?  Antwoord; Kosten ook in nieuwe 
kassa, ko]iezetapparaat, chocomel apparaat.  
 
Ko]iezetapparaat duurt lang. Ook regelmatig storingen. Niet echt gebruiksvriendelijk.  
 
Opmerking: Waar is de huur van de gemeente gebleven? Huur gemeente is ergens verkeerd 
geboekt. Niet zichtbaar op dit moment. 
 
Wat zijn de materiaalkosten van 20.000 euro? Klopt dit? 20.000 euro materiaal is blijven hangen 
op de balans. Is schoon gemaakt. Dat is in 1x 17.000 euro. Hier moet samen naar gekeken 
worden.  
 
- Contributie 24/25 
Dit jaar contributie met 5% procent verhogen. Inflatie 6,1% afgerond naar 5%. In beeld gebracht 
door Menno hoe dit eruit ziet.  
 
 



 
Voorstel strippenkaart voor walking hockey. Moet via Spinazie kunnen. Ook in Lisa zou dit 
geregeld moeten kunnen worden. Vaststellen of dit mogelijk is.  
 
Spelregels voor uitzonderingsgevallen kunnen we vaststellen. Voorbeelden andere clubs daarbij 
gebruiken. 
 
Voorstel om Funkeys onder de 100 euro te brengen. Funkeys op 99 euro vaststellen. 
Trimmers worden vastgesteld 125 euro.  Verder 5% akkoord. 
 
 
- Drank en alcohol wet/ barcertificaten  
Gemeente heeft hier een hot item van gemaakt. Registratie barpersoneel. Wie staat er die dag 
achter de bar? Wat versimpelen. Intekenformulieren voor mensen die achter de bar staan. Geen 
kinderen meer achter de bar. Niet zelf drankjes pakken. Geen alcohol achter de bar drinken. 
 
Iedereen die achter de bar staat moet een IVA-certificaat halen. Nu afspraak: Op zaterdag moet 
1 iemand achter de bar aanwezig zijn die dit certificaat heeft. Ria heeft het certificaat.  
 
Oude certificaten zijn nog geldig.  
 
We moeten aangeven waar het terras is. Daar mag gedronken worden. Voor het clubhuis mag 
het dus niet. Max. 40 m2 terras. Zijkant wel. Mike gaat bekijken hoe dit vormgegeven kan worden.  
 
Lijsten met barmedewerkers hoe lang worden ze bewaard? Wat is het doel? Mike zal deze vragen 
bij de gemeente neerleggen. 
 
- Onderhoud clubhuis/ renoveren keuken 
Onderzoek uitgevoerd naar staat clubhuis. Belangrijkste punten door Mike toegelicht. Bedragen 
die genoemd worden door Jobse vallen waarschijnlijk lager uit. Onderhoud dak is belangrijk en 
nodig.  
 
Geen vragen hierover. 
 
Vaatwasser wordt vervangen is kapot. Koelkast en vriezer moeten vervangen worden.   
Aanpak keuken ligt nu een voorstel van BMB/Moeleker keukens ad 43.700,-  
 
Verzekering betaald de nieuwe vaatwasser.  
 
Advies bestuur om dit jaar niet de investering  in de keuken te doen. Te weinig budget over als we 
het dit jaar doen.  Volgend jaar zou het wel moeten kunnen. 
 
TC 
Sander erbij gekomen. Ria is er vaak ook bij. Het gaat goed. Geen selectieteams meer. Teams 
met gelijkgestemden. Leuke dingen georganiseerd. Veel hulp van ouders gehad. Vriendjesdagen 
zijn goed bezorgd.  
Om de 2 weken bij elkaar. Zaalhockey wordt er nu ook bij gedaan. Mocht er iemand zijn die wil 
helpen met de zaalhockey laat het weten. Inzet op ledenwerving en ledenbehoud. Wel goed 
aangeven wat wel en niet waargemaakt kan worden. Zo transparant mogelijk.  
 
Nieuwe trainers zijn welkom. Er zijn nu te weinig mensen die training willen geven. Mocht je 
iemand kennen laat het weten. 



 
Nu externe trainers van Pro hockey ingezet. Hoe willen we dit volgend jaar doen? Dit zal tot op 
zekere hoogte nodig blijven. Pro hockey begeleidt ook trainers van de club. Ook train de trainer 
avonden. 
 
Trainers blijven een actiepunt voor TC 
 
 
- Scheidsrechterscommissie 
Inzet op meer structuur. Schema bij coaches neerleggen welke dagen er inzet van scheidsen 
verwacht wordt. Tijden soms nog niet bekend maar wel wanneer. 
Lijst met hulpscheidsen/evt betaald? 
Buddy systeem opzetten om beginnende scheidsrechters te helpen. Nog kijken hoe dit 
vormgegeven kan worden. 
 
Kim stopt met scheidsrechtersindeling op zondag. Nieuwe kandidaat nodig. Julius Bonnet? 
 
 
Evenementencommissie 

• Thee dansants worden gestopt.  
• Senioren +/jeugd toernooi. Kijken hoe dit ingevuld kan worden 
• Chelmsford stopt omdat Mike stopt. Mocht iemand dit nog willen doen dan graag. 
• Mike is bezig met organisatie van toernooi in Engeland voor senioren. Hulp is welkom. 
• A/B jeugd 2 dames en heer gaan voor deze doelgroep evenementen organiseren.  

 
- Sponsorcommissie 
Sponsorcommissie lag stil Potentieel sponsoren is best groot. Toegankelijkheid/uitstraling is 
belangrijk voor sponsoren. Gedeelde verantwoordelijkheid om mensen aan te spreken. 
Maatschappelijke relevantie van club belangrijk. We zijn niet bekend in Moerdijk. Niet echt 
zichtbaar. Wat bredere marketing en sponsorcommissie opzetten. Sponsoren omhoog en leden 
omhoog.  
 
Voorstel voor club van 100 en club van 50 (euro). Borden met leden die sponsoren.  
 
- WVTTK/Rondvraag 
Erik stopt met bestuur van de hockey. Niet meer te combineren met andere activiteiten. 
 
Schone vaatdoeken zijn op. Deze week komen er nieuwe theedoeken binnen. 
 
Wie is er verantwoordelijk voor het openen van het clubhuis op zondag? Het team dat het eerste 
speelt. De sleutel ligt bij 1 teamlid. Als dit teamlid er niet is dan onderling ervoor zorgen dat de 
sleutel bij iemand anders ligt.  
 
Is dit de ALV? Of een extra ALV? Voorjaarsvergadering, ook 1 in het najaar. 
 
Rookpalen bij ingang. Wanneer wordt deze verplaatst? Dit moet georganiseerd worden door het 
bestuur. Via Bjorn organiseren. Ook schoonmaak moet georganiseerd worden.  
 
Inschrij]ormulier + aangeven waar je geïnteresseerd in bent.  
 
-Sluiting 


